
Ata da 12ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande - Paraíba.  

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (Vice-

Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio Lúcio Barbosa, 

Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva e Adriano Emerson Fernandes de Paiva. 

Ausente: Aquillis Melo Silva. Às 19h o Presidente declarou aberta a sessão e autorizou a leitura 

da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo vereador Adriano, Requerimento nº 100/2022, solicitando ao prefeito 

a criação de um calendário esportivo para a realização do campeonato municipal de futebol em 

2023 e 2024. Pelo Vereador Cláudio, Requerimento nº 101/2022, solicitando ao Prefeito a 

doação de uniformes para as equipes de futebol amador, que irão participar do campeonato 

organizado pela prefeitura de Alagoa Grande. Pelo Vereador Luís Lucindo, Requerimento nº 

102/2022, solicitando rampa de acesso no cemitério novo. Pelo Vereador Marcelo, Indicação 

nº 29/2022, solicitando limpeza de calçamento e roço do mato no trecho situando entre a Rua 

Entre Rios e o Sítio Jacaré. Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer Favorável aos 

Projetos de Decretos nºs 23 e 24/2022, o primeiro de autoria do vereador Marcos e o segundo 

de autoria dos Vereadores Adriano, Marcos, Luís, Ronaldo e Aquillis, concedendo o título de 

cidadania alagoagrandense, a professora Roseana Palmeira dos Santos e ao vice-prefeito João 

Bosco Carneiro Neto, respectivamente. Pela Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer 

Favorável ao Projeto de Lei nº 14/2022, de autoria do chefe do executivo, que dispõe sobre as 

diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências (LOA). 

Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de 

Decreto nº 24/2022, autores: Adriano, Marcos, Luís, Ronaldo e Aquillis. Foi apreciado por 

Adriano, Marcos, Ronaldo, Cláudio, Marcelo, Luís, Antonio Calixto e Ernani (Duca Chaves) e 

logo após aprovado por unanimidade (9x0). Projeto de Lei nº 14/2022, de autoria do chefe do 

executivo, que dispõe sobre a LOA-2023. Não foi apreciado e aprovado em 1ª votação por 

unanimidade (9x0).  No grande expediente o vereador Antonio Calixto no uso da palavra teceu 

elogios ao prefeito Antonio Sobrinho que é o líder de um grupo político, que com humildade e 

trabalho conseguiu uma expressiva votação para o governador reeleito, João Azevedo em nosso 

município, como também ao presidente eleito Lula. Em seguida teceu comentários do resultado 

das eleições para presidente, a qual consagrou o ex-presidente e agora presidente eleito Lula 

para governar o país a partir de 2023 e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. 

Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 10 de novembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 03 de novembro de 2022. 


